

草长莺飞二月天 咸宁近郊赏田园

打卡乡村古镇



//羊楼洞明清古镇//

赤壁市羊楼洞镇

三面环山的羊楼洞古镇峻岭连绵、土质肥沃、雨量充沛,以种茶、制茶闻名于世——“始于宋盛于清”。有着湖北省级重点文物保护单位、世界茶叶第一古镇的美誉。

古镇上,明清古街尽是历史留下的厚重痕迹,现存古街全长约2200米,整体分布依松峰港呈南北走向,主街和三条丁字巷交错,织出茶业古镇的昔日繁华。

街道路面采用硬质的青石板铺设而成,历代运茶的“鸡公车”将石板碾成的寸余深槽至今仍清晰在目,两侧街道茶庄林立,街角巷尾,皆是悠悠茶香。

沿着石板街走到尽头,古朴幽静的雷家大院映入眼帘,雕梁画栋,马头翘角,高墙古宅错落有致。大院内设有茶文化展示区,储存了大量19世纪70年代英商、俄商用玻璃镜片照相机留存下来的珍贵照片。

//姑山·古瑶村// 通城县大坪乡内冲村

走过整石垒砌的大门,神秘的

瑶族村寨便展现在你眼前,飞檐翘角、亭廊木屋、狗头牛角等瑶族建筑处处是景,步步如画。

驻足始建于明代洪武年间遗留下的古桥,走湿地公园的木质栈道,古朴幽静的氛围飘散在山间湖畔,看不尽的桃源美景,独自美成一股清流。

换上一身瑶家服饰,静观树丛丰茂,流水潺潺,漫步瑶乡药谷,忘却烦杂的浮躁心气,沉浸在这闲适的梦。

//石门村// 通山县南林桥镇石门村

石门村位于通山县西北部边陲,因境内峡谷关口巨石自然矗立,故名石门关。后建制村定名石门村。早在明清时期,这里就是湘、鄂、赣必经之道,昔日的繁荣在这里留下无数珍贵的历史遗产。

一侧是崭新的新农村楼房,一侧是古色古香的老街民宅,不同时代的建筑,却在视线中形成了奇异的融合。

石门村内的长夏畈内,至今还留存有相对完整的古代商业街道,门口的墙嵌式石马栓、石柱、石门联、石狮子、石柜台让凝固的历史得到展现,房子里的木对联、古商铺招牌、人物画、山水画、屋檐画栩栩如生。

打卡特色美食

//贺胜鸡汤//

愉快的旅行,怎能少得了美食的点缀。喝一碗醇香的贺胜桥土鸡汤,入口即化的粉丝,嫩滑不柴的鸡肉为味觉带来新的洗礼,温热的鸡汤流进吃货胃,滋补又养生。

◎餐饮推荐

贺胜鸡汤小镇

地址 | 咸安区贺胜桥城际铁路贺胜桥东站旁
电话 | 0715-8872777

大柴房

地址 | 咸安区金桂路市博物馆旁
电话 | 0715-8016777

巧媳妇

地址 | 咸安区太乙大道6号东北方向198米
电话 | 0715-8206579

//簰洲鱼圆//

圆子寓意团团圆圆,嘉鱼更素有“无圆不成席”的说法,取鱼白剁成茸,再混合适量猪肉膘和调味料打上劲,蒸



制后扑面而来的都是鱼和肉的清香,肥而不腻,回味无穷。

◎餐饮推荐

忘不了

地址 | 嘉鱼县发展大道106号
电话 | 0715-6316315

根据地吊锅城

地址 | 嘉鱼县人民大道24号
电话 | 0715-6315599

南有嘉鱼美食城

地址 | 嘉鱼县湖滨路198号
电话 | 0715-6329777

记者陈婧 通讯员延艳琴 /整理

草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟……随着寒冷的冬季渐行渐远,和煦的春风携久违的温暖盈满人间。走进山水田园之间,眼下的咸宁,正是烟雨朦胧,万物萌发之际。无论是沐浴在晨光中的古瑶村落,亦或是雨雾里的石板古街,还是在春雨的滋养下蕴含着无限生机的山林和田野,都呈现出与往日不同的含蓄之美。打开二月的诗意图画卷,品尝特色美食,就到咸宁近郊这些景点去打卡!

打卡小院民宿



//卜卜客栈// 咸安区高桥镇萝卜公社内

青石砖铺砌的围墙、四季花开的小院、绿油油的蔬菜瓜果、热腾腾的农家饭菜,这个把日子过成诗的地方,就在卜卜客栈。

推开小院的大门,惬意的田园画卷就在眼前缓缓展开,先安下心来,不慌不忙地呼吸一口新鲜空气,微风清清爽爽,吹动院墙上的瓜藤翠叶。

开阔的小院里走走鹅卵石小道,穿折在村落巷道间,瓜架下聊聊天,打打盹,院里享用萝卜宴美餐,晚上月下数繁星,好做个安闲的甜美梦境。

房间里是白色与木色交织的天地,各种现代化电气设施一应俱全,各种竹编手工艺品点缀在角落,无需熏香,自带天然的清新气息。

//悦水山房// 赤壁市黄龙社区驼背石熊家

山环水绕的悦水山房,独揽一方风景,三幢白色小楼掩映在竹林树海间,温柔的山风、雀跃的鸟鸣,合奏出愉悦轻松的度假“轻音乐”。

细碎的小石子铺满整个庭院,三两张木桌摆放在一角,什么也不必做,就懒懒地晒晒太阳,看波翻银浪,感受暖

暖的幸福。

掀开沉沉的木质锅盖,乡村土灶台里端出一碗碗色香味俱全的农家菜,大火猛炒,鲜香咸辣的口味,吃起来格外的香。

吃饱喝足,困意就慢慢袭来。推开房门,就在落地窗后的小床上午休一会儿,温馨的氛围准能让你睡个好觉。

//自然野奢度假村// 崇阳县白霓镇油市村

在“高堤河”的腰部,小自然野奢度假村正处在半岛之上,一栋栋木屋别墅独立隐于山林中,远离喧嚣,放慢生活节奏,这里是放空发呆的神仙秘境。

木屋别墅外墙设计选用樟子木,一楼洗漱住宿、二楼观景休闲,不用刻意造景,一草一木,皆是小自然。

观景栈道悬于竹林间,360度16公里视野的观景台,春赏油菜花海,夏摇风避暑,秋季远眺稻田,深冬看寒山漫雾,月落朝升,一年四季皆是风景。

大面积的落地窗无形间,就拉进了与自然的距离,原木家具,简约而极具格调,露台上品茗赏月,来场小烧烤也很不错哟!

晚上篝火边烤红薯,搭上帐篷煮一壶咖啡,柔和的小灯串下聊天尝美食,温馨的氛围,很适合全家来度假。



附近

电话 | 13036196581

通山饭店

地址 | 通山县通羊大道83号
电话 | 0715-2390777

牛头山庄

地址 | 通山县太平大道55号二楼
电话 | 0715-2380707